

首季7.4%，中国经济行稳致远

新华社北京4月16日电 国家统计局16日发布数据，初步核算，一季度全国国内生产总值(GDP)为128213亿元，按可比价格计算，同比增长7.4%，增速比上季度回落0.3个百分点。

“一季度国民经济开局平稳，总体良好。”国家统计局新闻发言人盛来运在国新办新闻发布会上说，今年以来，面对复杂严峻的国内外形势，党中央、国务院保持定力、主动作为，着力改革创新，着力转型升级，着力改善民生。

分产业看，一季度中国第一产业增加值为7776亿元，同比增长3.5%；第二产业增加值57587亿元，增长7.3%；第三产业增加值62850亿元，增长7.8%。从环比看，一季度GDP增长1.4%。

农业生产形势稳定，工业生产增速有所回落。2014年全国稻谷意向种植面积增长0.15%，玉米增长1.75%。一季度，全国规模以上工业增加值按可比价格计算同比增长8.7%，增幅比上年同期回落0.8个百分点，其

中3月份同比增长8.8%。

固定资产投资增速高位放缓，市场销售稳定增长。一季度，全国固定资产投资(不含农户)为68322亿元，同比名义增长17.6%，增幅比上年同期回落3.3个百分点；全国社会消费品零售总额为62081亿元，同比名义增长12.0%。

结构调整取得积极进展。产业结构继续优化，一季度第三产业增加值占GDP49.0%，比上年同期提高1.1个百分点，高于第二产业

4.1个百分点；内需贡献继续提高，最终消费支出占GDP比重为64.9%，比上年同期提高1.1个百分点；节能减排继续取得新成效，万元GDP能耗同比下降4.3%。

盛来运指出，外部环境仍然复杂多变，国内经济仍存在一定下行压力。下一阶段，要坚定信心促改革，科学调控稳增长，坚持调结构、转方式、惠民生不动摇，向深化改革要动力，向结构调整要动力，向改善民生要动力，力促国民经济持续健康发展。

刘汉刘维等人涉黑案庭审进入第14天

刘维等7人案休庭并将择期宣判

刘汉、刘维等36人涉嫌犯组织、领导、参加黑社会组织罪以及故意杀人罪、包庇、纵容黑社会组织罪等案件，昨日继续在咸宁市依法公开开庭审理。其中，刘汉等10人案结束了法庭调查程序，将于今日进入法庭辩论。刘维等7人案16日休庭，法庭将依法择期宣判。

在刘汉等10人案的庭审中，法庭就被告人刘汉、刘小平和被告单位四川汉龙(集团)有限公司涉嫌骗取贷款、票据承兑、金融票证的事实进行法庭调查。应被告人及其辩护人申请，经法庭许可，另案犯罪嫌疑人杨某、另案被告人刘维先后到庭接受调查，控辩双方发表了质证意见。法庭还对起诉书指控

的违法事实进行了法庭调查。控辩双方还对各被告人的量刑事实进行了举证、质证。

昨日，刘维等7人案庭审继续进行法庭辩论。辩论终结后，刘维等7名被告人作了最后陈述。刘维在最后陈述中表示，感谢法庭给予充分的权利，对自己所犯罪行愿意接受法律的惩罚。孙长兵等6名被告人也表示

很后悔自己犯下的罪行，希望法庭能宽大处理，给予重新做人的机会。

自3月31日公开开庭审理的刘维等7人案，经过法庭调查、举证质证、法庭辩论、被告人陈述等法定程序，于昨日休庭，法庭将依法择期宣判。部分被告人亲属、人大代表、政协委员、媒体记者和群众代表旁听了庭审。

刘维等7名被告人当庭认罪悔罪，刘维表示——

“接受法律对我的任何审判结果”

“我对自己犯下的罪行，接受法律对我的任何审判结果。”被告人刘维陈述。

昨日下午5时10分，咸安区法院第一审判法庭，咸宁中院公开开庭审理刘维等7名被告人一案进入被告人最后陈述阶段。

7名被告全部当庭认罪、悔罪。审判长宣布休庭，法庭将择日宣判。

15日至昨日，该案进行法庭辩论。两天里，控辩激烈，经过两轮针锋相对的辩论，黑社会组织是否存在、刘维是否系涉黑组织的组织者或领导者、分庭审理是否影响被告人质证权等问题，以及各被告人涉嫌犯罪的事实及定性越辩越明晰。

被告人辩护人：涉黑组织不存在、属拼凑
公诉人：构成要件清楚，内在联系紧密

针对检方指控，以刘维等人为首的黑社会组织，非法持有大量的枪支、弹药，盘踞四川省广汉、绵阳、什邡等地十余年，长期为非作恶、欺压、残害群众，成员多达30余人、涉案总人数近百人的事实清楚，证据确实充分，辩方辩称，在四川，哥佬倌是对他人的尊称，小弟是对朋友的习惯称呼。庭审现场，文香灼、旷小坪均否认刘维是其“哥佬倌”，也不认识刘汉、孙晓东、刘小平、缪军、唐先兵等人，袁绍林、张东华、田先伟、孙长兵既不知道该组织，也不认识该组织的“老大”刘汉、刘维、孙晓东等人，说明该组织不存在。检方证据有拼凑嫌疑。

对此，公诉人依照我国刑法第294条的规定，从刘汉刘维等黑社会组织的组织性、经济性、行为性和控制性4个构成要件有力驳斥辩方观点。

在组织性方面，该组织领导者明确，骨干成员固定，内部分工明确。“1.10”案，文香灼、旷小坪等人与陈富伟等人无仇无冤，接受刘维的安排即去组织袁绍林、张东华等人，实施杀害陈富伟的行为，这难道不能充分证明“哥佬倌”安排小弟的事、小弟必须去完成的该组织不文明的规约和纪律吗？袁绍林、张东华、田先伟、孙长兵不认识或与刘维、刘汉等人不熟悉，符合客观实际，这更

说明该组织管理严格、层级清楚、结构稳定吗？

在经济性方面，该组织通过有组织地实施违法犯罪活动或者其他手段获取巨额经济利益，以商养黑，购买刀具、枪支、弹药和车辆等作案工具，为组织成员提供逃跑经费、给予经济补偿、发放工资奖金、偿还赌债、购买住房和租房等。当被告人唐先兵、仇德峰等人为维护该组织利益持刀杀害熊伟，事后刘汉、孙晓东予以赞许，并在唐先兵、仇德峰潜逃期间汉龙集团对其一直发放工资致本案发案。这难道是一个正常的企业经营方法，和对企业员工管理的正当做法吗？

在行为性方面，该组织为维护非法利益，树立非法权威，排除竞争对手，以暴力、威胁为手段，有组织地大肆进行违法犯罪活动，为非作恶，欺压群众，严重破坏社会治安、严重妨害社会管理秩序，造成极为恶劣的社会影响。被告人刘汉如果是一个正当、合法的企业家，需要被告人刘维指派曾建勋、陈力铭等人非法持枪去保护他的安全吗？

在控制性方面，该组织通过打压竞争对手，称霸一方，在广汉、绵阳、什邡等一定区域和部分行业内形成非法控制和重大影响。刘维一句“气话”导致陈富伟等3人被枪杀，一句“玩笑话”导致一辆车被砸毁，这难道不能证明该组织的非法控制性吗？

被告人辩护人：刘维非涉黑组织的领导者
公诉人：刘维一声令下，手下莫有不从，趋之若鹜

辩方认为，在起诉书指控的故意杀人、故意伤害、非法拘禁、非法买卖枪支、非法持有枪支弹药、串通投标、非法经营、敲诈勒索、故意损坏财物、妨碍公务、寻衅滋事、开设赌场、窝藏、骗取贷款、票据承兑、金融票证等组织罪行中，刘维均系个人行为，与组织无关。且在被起诉的36人中，刘维只认识不到8个人，说明刘维并非黑社会组织的组织者或领导者。

公诉人认为，大量的证据证明，刘维通过经营赌博游戏机厅等获得巨额利益，先后笼络了曾建军、文香灼、旷小坪、陈力铭、袁绍林、张东华、田先伟、孙长兵等人，形成小弟绝对服从“哥佬倌”安排的稳定组织。作为涉黑组织领导者，刘维一声令下，周政命丧黄泉；刘维一声令下，陈富伟等3人横尸街头；刘维一声令下，梁世齐惨遭不测；刘维一声令下，豪车被砸；刘维一声令下，无人敢与刘维竞争财权。无论是杀人夺命，还是毁灭财资，其手下莫有不从，趋之若鹜。

公诉人指出，刘维是否认识本案的全部组织成员，并不影响刘维在本案黑社会组织中的组织者、领导者地位，同时也证明了该组织的层级清楚，一级管理一级的特点，更能形成严密的控制和管理。

被告人辩护人：分案审理，影响对质权
公诉人：提高了庭审效率，保障了被告人和辩护人合法权利

辩方提出，检方将本案进行拆分，七个案件同时审理，使被告人的相关权利得不到保障。

公诉人指出，分案符合客观事实。全案被告人达30余人，犯罪时间跨度近20年，违法犯罪事实达50多起，分别聘请的辩护人达49人。如果同庭审理，不仅影响辩护人发表质证意见和辩护观点，被告人也不能充分地陈述。分案审理好处显而易见，使被告人的权利得到了充分的保障，使辩护人能更好的履行了其辩护职责。

此案庭审中，证人周厚蓉和曾建军、陈力铭、王雷、仇德峰、刘学军、吕斌、刘忠伟等7名另案被告人就有关事实和情节出庭接受法庭调查，充分保障了被告人的权利。同时，对质不是法定的必经程序，一份证据的有效性不是取决于他的出证方式，而是以该证据是否经法庭质证、查明其是否与其他证

据相印证。

自行辩护和最后陈述中，7名被告人全部认罪悔罪

在两轮法庭辩论自行辩护和最后陈述中，7名被告人均认罪悔罪。

刘维在两轮自行辩护和最后陈述中说，“谢谢法庭给了我充分的权力，让我诉说我的人生经历和犯下的罪行，让我把事情说得清清楚楚，让我的亲人知道我做过的事和没有做的事情。”“我想对被害人的亲人，真诚地说声对不起，我做错了。”“我对自己犯下的罪行，接受法律对我的任何审判结果，还死者一个安息。”

文香灼说，“我文化不高，法律意识淡薄，参与1.10案件，给被害人和被害人亲属带来了不可挽回的损失，我再次给受害人亲属道歉，希望政府给我一个改造自新的机会，给我一个公正的判决。”

旷小坪说，“由于1.10案给被害人及其亲属带来了极大的痛苦，我做错了，我对罪行认罪，向社会和被害人亲属说声对不起，表示真心歉意。”

袁绍林说，“我是罪犯袁绍林，1.10案给国家和社会带来危害，让人民群众没有安全感，担惊受怕，我对不起大家。对受害者家属说声对不起。”

张东华说，“我对不起被害人亲属，我认罪。”

田先伟说：“法庭判我什么样结果，我都接受。如判死刑，我愿意捐献器官。希望所有年轻人以我为戒。”

孙长兵向法庭深深鞠躬后说，“我自愿认罪并悔罪。生活在社会底层，我曾经在人生道路上迷失方向，犯过错误，现已醒悟，希望法庭对我处罚的同时，给我挽救、教育和帮助，依法从轻判处。”

(本组稿件由湖北日报报道组提供)

聚焦刘汉刘维涉黑案公审

泉都房产汇

锦绣青庭 马年买房马上入住

现房实景 看得见的品质

2000m²空中花园落成，豪华入户扶手电梯启用 1850元起

0715-8618666 8618777 项目地址：咸宁市咸安经济开发区特8号

远锦·添香城 旅游名街

古色宣商 古香宣游 古韵宜居

贵宾专线：0715-8279999

开发商：远升集团 项目地址：咸宁市崇阳马祖大道（东环交汇处）

4500亩青龙山公园环抱稀缺资源上的健康人居

一期92、118、138m²山景美宅正在热销 公园生活正式起航！

8827777 地址：咸宁市笔路青龙山公园入口（咸宁国税局旁）

开发商：湖北恒鸿盛出品 营销代理：武汉天成策略

宏大城市广场

新世界百货邀您共同见证城铁旺铺传奇

宏大开盘千人疯抢，浙闽商户纷涌抢滩！

10-50m²城铁金铺持续热销中.....

抢铺热线：0715 889 8888 招商热线：0715 889 8777

营销中心地址：咸宁市长安大道166号（福星城旁） 项目地址：咸宁市长安大道188号（城铁南站旁）

五洲商贸城 咸宁五金机电大市场

成熟市场投资经营有保障，新春伊始为惠顾新老客户：

1、特别推出珍藏8套黄金旺铺！
2、少量旺铺热租，你来做生意我投资；3月份租铺开门营业的，交1年租金送16个月创业基金。

招商电话 0715-8825599 销售电话 0715-8825588

联系地址：咸宁武广高铁沿107国道向南800米

金岛·香溢花城

新春特惠 2380元/m²

南北通透舒适三房 阳光生活 亲近自然

11万平方米人居典范大盘

抢房热线：8723888 项目地址：桂乡大道18号



韩国一客轮失事

290余人失踪

据新华社首尔4月16日电 载有459名乘客的韩国“岁月”号客轮16日上午在韩西南部海域沉没。据韩国官方的最新消息，目前已确认两人遇难，164人获救，仍有293人下落不明。

据韩国木浦海洋警察署的消息，当地时间上午8时55分许，韩国“岁月”号客轮在全罗南道珍岛郡屏风岛以北20公里海域意外进水，船体侧倾下沉。韩国警方在收到求救信号后，立即派出直升机、警备艇等前往出事海域展开救援。

当地电视台播放的画面显示，当地时间10时，船体向左倾斜近70度，船体的一半还露在海面上，而到11时左右，船体已经底朝天并几乎全部沉没。一名获救乘客对海警表示，他听到了一声巨响，随后船只开始突然下沉。许多乘客穿上救生衣跳海逃生。

中国驻韩国大使馆领事部副武艺说，根据韩国警方方面的通报，失事客轮上没有中国公民。

乌开始“反恐行动”

全国处于内战边缘

据新华社华盛顿4月15日电 乌克兰军队15日在克拉马托尔斯克发起一场针对亲俄武装人员的特别行动，导致11人死亡，乌军队封锁了通往斯拉维扬斯克的所有道路。

报道指，乌军攻入机场的行动中，出动了45辆装甲运兵车、15辆坦克和3架直升机。乌军乘坐装甲车逼近，最初与武装人员谈判，之后突然开枪。而武装人员已封锁进入克拉马托尔斯克的道路，准备死守该市。

本月6日以来，乌克兰东部顿涅茨克、哈尔科夫和卢甘斯克3个州的抗议者不断举行集会，提出在乌克兰实行联邦制等要求，并冲击、占领州政府大楼。代行总统职务的乌克兰议长图尔奇诺夫15日在议会会议上宣布，乌方已于14日晚在顿涅茨克州北部开始“反恐行动”。

俄罗斯已警告乌克兰不要在其东部地区采取武力，称此举意味相关合作告终，同时会使四方会谈告吹。俄罗斯总统普京15日在与德国总理默克尔通电话时表示，急剧升级的局势令乌克兰事实上正处于内战边缘。

安倍“拜鬼”违宪

日本地方法院提起诉讼

据新华社大阪4月16日电 日本大阪地方法律事务所律师大川一夫16日表示，日本首相安倍晋三去年12月参拜靖国神社违反了日本本教分离的宪法原则，是不可容忍的行为。

大川在其法律事务所接受新华社记者采访时说，安倍去年12月26日在其“首相就任纪念日”以公职身份参拜靖国神社违反了日本宪法。对此不可熟视无睹。

本月11日，日本二战死者家属及大阪市民等546人向大阪地方法院提起诉讼，表示安倍参拜靖国神社侵犯了日本宪法所保障的民众和平生存权，要求安倍停止参拜靖国神社。此次诉讼者辩护团由大川一夫等13名律师组成。

大川说，只有市民行动起来才能纠正政治家的违宪行为。他还透露，本月21日，还有约270人计划就安倍参拜靖国神社向东京地方法院提起类似诉讼。

大川认为，日本政治家应维护与邻国的关系，并应“好好思考”中韩等国强烈反对日本首相参拜靖国神社的原因。